

**ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
НАРОДНЫЙ ХУРАЛ РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
БУРЯТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ**
при поддержке
**РОССИЙСКОЙ АССОЦИАЦИИ ПОЛИТИЧЕСКОЙ НАУКИ
РОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА ПОЛИТОЛОГОВ
РОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА СОЦИОЛОГОВ
АССОЦИАЦИИ ЮРИСТОВ РОССИИ**

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие во
**Всероссийской научно-практической конференции
«СОВРЕМЕННОЕ РАЗВИТИЕ РЕГИОНОВ РОССИИ:
ПОЛИТИЧЕСКИЕ, СОЦИАЛЬНЫЕ И ЭКОНОМИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ»,
посвященной Дню образования Республики Бурятия**

Дата проведения: 26 мая 2017 г.

Место проведения: г. Улан-Удэ, Бурятский государственный университет

Цель конференции – научное обсуждение современного состояния российских регионов, национально-государственного строительства, процессов модернизации, преобразований в экономике, политике, социальной сфере и духовной жизни народов России.

В конференции могут принять участие учёные, аспиранты, студенты, представители органов государственной власти, местного самоуправления и бизнес-сообщества.

В рамках конференции предполагается работа следующих секций:

Политические и социальные науки:

Теоретико-методологические аспекты современных региональных исследований; Процессы регионализации в условиях глобализации и локализации; Региональные политические элиты и борьба за власть; Региональные аспекты национальных отношений; Региональные социально-политические процессы в социологическом измерении; Социальные аспекты сообществ российских регионов, демографические и миграционные процессы.

Юридические науки:

Проблемы федерализма и федеративных отношений, самостоятельности и самодостаточности регионов, государственно-правовых оснований;

Правовое регулирование, коррупция, терроризм и национальная безопасность в российских регионах; Государственный контроль как институциональный и концептуальный элемент защиты прав человека в регионе; Соблюдение конституционных основ в регионах России; Проблемы государственного управления регионов, политических и экономических отношений центра и регионов.

Исторические науки:

История государственного и муниципального управления регионами России. Национальные республики Сибири: путь к автономии и государственности. Историко-демографические аспекты регионального развития. Влияние исторического фактора на своеобразие экономического развития регионов. Динамика социально-культурного развития регионов в исторической ретроспективе.

Экономические науки:

Стратегии, модели, программы и проекты регионального развития;
Модернизация и инновационное развитие регионов; Экономическая конкурентоспособность регионов в условиях социально-экономического кризиса; Вопросы устойчивого развития муниципальных образований; Малое и среднее предпринимательство в инновационном развитии регионов;
Приоритеты и прогнозы модернизации высшего образования в России, подготовки квалифицированных кадров для реализации программ и проектов инновационного развития регионов.

Для участия в работе конференции необходимо до **16 мая 2017 года** предоставить в **оргкомитет конференции** анкету-заявку участника конференции и текст доклада в электронном виде на адрес kafpols@mail.ru

Командировочные расходы за счет направляющей организации.

Планируется издание сборника материалов конференции и его размещение в РИНЦ.

Организационный взнос составляет 500 руб. и включает в себя оплату публикации. Объем не должен превышать 5 стр. формата А4, за каждую дополнительную страницу оплачивается до 150 руб. Почтовые расходы на доставку сборника оплачиваются дополнительно в размере 100 руб.

Отсканированная копия платежного документа высылается на адрес конференции прикрепленным файлом вместе с текстом статьи.

Расчетный счет:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Бурятский государственный университет" (ФГБОУ ВО "БГУ")

670000, г. Улан-Удэ, ул. Смолина, 24 а,

ИНН 0323085259 КПП 032601001

УФК по Республике Бурятия (ФГБОУ ВО "БГУ" л/с 20026X19150)

р/с 40501810700002000002 в Отделение — Национальный банк Республика Бурятия г. Улан-Удэ

БИК 048142001 ОКПО 42760089 ОКВЭД 80.30.1 ОКТМО 81701000

В назначении платежа обязательно указывать:

КБК 000000000000000000130

с пометкой «За участие (Фамилия И.О.) в НПК «Современное развитие

регионов России: социальные, политические и экономические аспекты»

Требования к оформлению текста доклада

Оформление текста стандартное для научной публикации. Объем не должен превышать 5 стр. формата А4; шрифт – Times New Roman, 14 кегль; межстрочный интервал – 1,5.

Ссылка на литературу в тексте – в квадратных скобках (например, [12, с. 167]). Список литературы размещается в конце текста в алфавитной порядке и отделяется пустой строкой. Не допускаются постраничные сноски на литературу, нумерация страниц и другие колонтитулы.

Оргкомитет: зав. кафедрой политологии и социологии, канд.полит.наук., доцент А.В.Комбаев, д-р.социол.наук., профессор Э.Д. Дагбаев, руководитель Центра сохранения и развития бурятского языка Восточного института БГУ, д-р.ист.наук., профессор А.А.Елаев, канд.юрид.наук., профессор кафедры конституционного и муниципального права К.А. Будаев, декан исторического факультета БГУ, д-р.ист.наук, доцент В.В. Номогоева

Ответственный секретарь конференции: канд.социол.наук Степанова Баирма Баировна, контактный телефон:

Адрес Оргкомитета: 670000, Россия, Республика Бурятия, г.Улан-Удэ, ул.Ранжурова, 6, каб.2111, e-mail: kafpols@mail.ru

З А Я В К А

Ф.И.О. автора	
Страна, город	
Место работы	
Должность	
Ученая степень, звание	
Название доклада	
Телефон	
Факс	
E-mail	